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 Председник Европског савета Доналд Туск почиње данас у Тирани турнеју по Западном
Балкану током које ће до 27. априла поред Тиране посетити Подгорицу, Београд,
Приштину, Сарајево и Скопље.

  

  Како је саопштено у Бриселу, Туск ће званичницима тих земаља упутити поруку да
"Европска унија јесте и остаје најпоузданији партнер целог региона" и да ће мајски
сусрет на врху ЕУ-Западни Балкан потврдити "европску перспективу региона".   

Туск, који припрема и председава заседањима вођа ЕУ жели да у сусрету с челницима
земаља Западног Балкана нагласи "већ опипљиве кључне обиме и бројке у
међуповезаности ЕУ и Западног Балкана", пренели су извори блиски председнику
Европског савета.

  

Он ће то поткрепити подацима који говоре, како је речено, да је ЕУ на Западном
Балкану највећи инвеститор, највећи донатор, највеће тржиште и да је "најбољи залог и
обећање за бољу будућност градјана тог подручја".

  

Туск долази и са ставом ЕУ да сусрет 17. маја у Софији са вођама Западног Балкана
треба да "опипљиво допринесе повезаности с ЕУ и унутар региона", а биће то и прилика
да се разговара о билатералним односима с Унијом.

  

Црна Гора предњачи на путу ка ЕУ
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Црна Гора напредује у процесу европске интеграције, успјешно реализује обавезе које
проистичу из интеграционог процеса и тиме представља добар примјер за државе
Западног Балкана, поручио је предсједник Европског савјета Доналд Туск током
разговора са премијером Душком Марковићем у Подгорици.

  

Туск обилази регион, како би обавио припреме за предстојећи самит у Софији, а данас
је стигао у Црну Гору. Он ће у нашој земљи боравити и сјутра, а из Подгорице путује у
Србију.

  

"Црна Гора је под Вашим вођством у интеграционом процесу држава која предњачи.
Нема сумње да сте у доброј преговарачкој форми и да представљате позитиван примјер.
Ваш рад и Ваши успјеси нијесу важни само за Црну Гору већ и за Европску унију јер се
тиме показује да су у сложеној ситуацији и у компликованом региону напредовање и
позитивни помаци могући", рекао је предсједник Европског савјета.

  

Како је саопштено из Владе, Марковић је рекао Туску да је Црна Гора свјесна изазова и
оних сегмената европске интеграције на којима је неопходно још напорније и ефикасније
радити. У том смислу предсједник Владе је похвалио Извјештај Европске комисије као
користан документ за даље унапређење и убрзање нашег преговарачког процеса.

  

"Немамо ни један разлог да доводимо у питање ни методологију ни садржај Извјештаја
нити да критикујемо приступ Европске уније. Напротив", рекао је предсједник Владе.

  

Марковић је истакао да одлучност Европске уније да се бави Западним Балканом Црна
Гора види, у сусрет предстојећем Самиту у Софији, као велику прилику за цио регион.

  

"Након петнаест година поново ћемо бити са европским лидерима. Агенда Самита
постављена је реално и објективно. Регион мора искористити ову шансу", рекао је
црногорки премијер, поновиши да је на Западном Балкану, захваљујући честим
састанцима лидера, подигнут ниво повјерења и разумијевања и да су приближени
ставови о приоритетима који се прије свега тичу развоја инфрастркутуре.
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Марковић је рекао да изражава посебну захвалност предсједнику Европске комисије
Жан-Клоду Јункеру, потпредсједници и високој представници за вањску и безбједносну
политику Федерики Могерини и комерасу за проширење и сусједску политику Јоханесу
Хану на њиховој посвећености региону Западног Балкана.

  

(Бета-РТЦГ)
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